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Spiker
U Srbiji se nastavlja trend pozitivnih ekonomskih kretanja, iako su zbog suše prihodi smanjeni budžet je
u  suficitu,  a  javni  dug  je  smanjen  za  milijardu  evra,  to  je  saopšteno  na  predstavljanju  biltena
makroekonomske analize i trendovi.
Reporter
Izuzetno dobro stanje u budžetu Srbije iz prvog polugođa nastavljeno je I tokom leta. Suficit u budžetu
za jul mesec iznosio je 27 milijardi dinara, a uz to javni dug je smanjen za milijardu evra.
Ivan Nikolić, direktor za Naučno-istraživački razvoj ekonomskog institute
Apsolutno je nastavljena ona izuzetno dobra slika u budžetu, dakle i u julu smo zabeležili suficit, prema
tome ako se pogleda plan i ono što smo ostvarili može se slobodno reći da je realizacija bolja gotovo za
100 milijardi dinara. Bilo preko bolje naplate, bilo preko manjih rashoda, to se sve odražava i na padi
javnog duga.
Reporter
Za ekonomiju Srbije veoma je bitno što je broj stranih turista veći za 22 odsto, to se odrazilo pozitivno
na promet u trgovinama, a jasno i na kurs dinara. Svedoci smo da je ovog leta dinar značajno dobio na
vrednosti u odnosu na evropsku valutu. Ekonomisti očekuju da će kurs dinara i dalje biti stabilan.
Ivan Nikolić, direktor za Naučno-istraživački razvoja ekonomskog institute
Ono što je jako dobro, zabeležili smo pad inflacije, a sa druge strane jačao je dinara što se odrazilo i na
porast deviznih rezervi.
Reporter
Ekonomski rezultati bi izvesno bili još bolji da nije bilo suše koja bi mogla da oduzme jedan odsto u rastu
BDP. Stopa nezaposlenosti u drugom kvartalu godine je bila 11,8 odsto što je u poređenju sa prethodnim
godinama odličan rezultat.
Miladin Kovačević, direktor Republičkog zavoda za statistiku
On obuhvata formalnu i neformalnu zaposlenost i ona se služi definicijom takozvane tekuće zaposlenosti.
Reporter
Ivan Nikolić iz Ekonomskog instituta ponovio je da u potpunosti podržava politiku vlade o povećanju
plata.
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